

公民黨「大內總管」涉狎青年 摸後庭拍陽具

香港文匯報訊（記者 杜法祖）在公民黨被稱為「大內總管」的總策劃幹事黃峻，於去年6月參與「毅行爭普選」時認識年輕地產經紀後，相約對方到家中為他按摩，其間涉騎在對方屁股上愈按愈落，用手指觸碰對方肛門，又除去對方內褲拍其陽具，事主更感到黃的陽具勃起觸碰到他下體。他叫停後，黃解釋「我諗住你後生細仔呢度要處理吓」。黃昨否認一項非禮罪受審。

現年35歲被告黃峻，洋名 Ian，2013年中接替往外國升學的歐陽志飛出任公民黨總策劃幹事，是黨主席余若薇與黨魁梁家傑的得力助手。Ian在黨內主理黨內大小事務及選舉工程，被稱為「大內總管」，由於擅長公關工作，曾任「佔中傳媒組」骨幹。

黃峻昨於東區裁判法院否認去年8月30日，在灣仔永豐街寓

所內非禮男事主。任職地產經紀的21歲男事主作供指，去年6月被告在活動上主動上前認識他，事發當天，兩人於灣仔共晉晚膳，被告邀請其到他在附近的家中聊天。被告提及曾於泰國學習按摩及有證書，於是在沙發上替事主按摩肩膊，事主答應。

稱幫按摩 要事主脫內褲

被告其後又問事主需否按摩背部，並着他先去沖身後，事主應要求脫內褲躺在被告床上，被告則脫內褲，騎在他屁股附近位置抹油及按摩，當按至下半身時，被告指內褲會阻礙按摩，事主於是脫去內褲，其間被告按摩時多次觸碰到其肛門，事主感到奇怪，但因信任他為人而沒有作聲。

多次手碰陽具 事主：動作似自瀆

被告指正面也需要按摩，事主穿回內褲，被告則再騎在他盆骨位置為他按上半身。中途被告突然脫去事主內褲，按摩大腿時更多次手觸碰到他陽具，「動作似幫我自瀆」。事主感到奇怪，表示該處不需要按摩。被告解釋「我諗住你後生細仔呢度要處理吓」，然後再拍了他陽具一下。事主感到受辱，離開後將事件告知友人並報警。

事主接受盤問時，承認被告按摩使其感到舒服，並承認在按摩前，有主動詢問被告是否需要脫去褲子，但因信任對方，所以沒有問為何按背也要脫褲。案件周四續審。



涉風化醜聞的黃峻在公民黨被稱為「大內總管」。

中五生火遮眼利剪插同學腰背

遭欺凌搶手機刪 App 再被「彈耳仔」戲弄情緒失控

香港文匯報訊（記者 杜法祖）油麻地一間中學，昨發生學生嬉戲「玩出火」釀成血案校園暴力事件。一名中五男生疑一時貪玩，小息時奪去同班同學的智能手機，除刪去做數學功課的手機應用程式（App）外，再「彈耳仔」滋擾同學，其間有人被戲弄後情緒失控，揮舞利剪還擊，插傷對方背及腰，且一度疑傷及肺部，傷者送院須在深切治療部留醫，幸其後證實未有傷及內臟，無性命危險。而涉嫌以利剪傷人的男生，事後被警方拘捕。

欺凌同窗遭反擊受傷男姓沈，16歲，左背及右腰各中一剪，其中右腰傷勢較重，一度疑傷及肺部及其他內臟，須送入深切治療病房留醫，幸經X光檢驗後相信內臟沒有被傷及，並無性命危險。不過其家長獲悉兒子鬧禍遇襲受傷後，一度情緒激動。

涉案男生姓歐，17歲，與傷者為同班同學，他涉嫌「傷人」被捕，連同剪刀被帶返油麻地警署接受調查。

現場為窩打老道52號基督教香港信義會義學。事發昨晨10時20分小息時段，兩名中五同班男生在課室內嬉戲，其間有人疑突搶去對方一部智能手機，並刪去手機內用作做數學功課的手機應用程式，隨後再向欲取回手機的事主「彈耳仔」。

被搶手機男生疑被連番弄弄戲弄之下情緒激動，有人突拿起一把約20厘米長利剪揮舞及追逐對方，混亂間沈姓男生先後被刺傷背部及腰部並流血，其他同學見狀大驚立即通知老師。教職員聞訊趕到課室查看，果見一名男生背、腰受傷流

血，立即為其進行急救及召喚救護車，惟救護員到場發覺傷勢是利器造成，建議報警，並先將傷者送院救治。警方接報到場調查後，將該名涉嫌傷人的中五男生拘捕，由社工陪同帶署調查。

副校長：兩學生無積怨

基督教香港信義會義學中女副校長陳群梅回應事件表示，涉案兩名學生同於中一入讀該校，成績普通，過去無積怨，亦無特別行為偏差，相信今次只是個別事件。陳說該校過往從未發生類似事件，由於事件正由警方調查，暫不宜透露具體情況，但已知會兩名學生的家長及教育局，並成立危機處理小組向有需要師生作輔導，目前初步知道受傷學生並無穿肺。

張又強調校方絕對不容許類似暴力事件發生，至於處分問題，會待警方完成調查再作跟進。



陳群梅副校長(右)會見記者講述此次事件。



被利剪刺傷的16歲中五學生送院。



怒以利剪刺傷同窗的17歲中五生，由女社工陪同上警車返警署助查。

App 招失業青呃貸 12人落網 10在逃

香港文匯報訊（記者 鄧偉明）懸惑詐騙集團利用無業90後青少年急於搵「筍工」及搵快錢心態，透過智能手機交友程式，招攬他們持偽造的工作及入息證明文件到財務公司借貸，3間財務公司由前年至去年8個月內先後中招，合共被騙去18萬元貸款。警方追查後拘捕12名男女包括集團其中一名主腦，檢走一批假文件，正追緝10名在逃人士包括另兩名主腦。警方呼籲市民切勿因求職心切參與詐騙罪行。

涉嫌「串謀詐騙」被捕12人分別8男4女(19歲至58歲)，全部報稱無業，當中絕大部分是90後青少年，其中一名21歲男子相信是集團主腦之一，無黑社會背景。

深水埗警區助理指揮官(刑事)孫雪英女警司表示，去年5月獲獲財務中介公司舉報，疑有人以利用虛假文書騙取財務公司借貸。經調查後，相信犯罪集團派出成員到遊戲機中心及網吧流連，並以手機交友程式包括「遇見」(iAround)和「微信」(WeChat)的

「搖一搖」等功能，結識附近人士交談，當觀準有失業及急欲搵快錢的人士時，隨即與其結交，聲稱有「筍工」介紹，從中並游說可提供偽造的工作及入息證明文件，向財務公司借貸「搵錢」應急。

假文件呃貸 3公司失18萬

孫雪英續稱，犯罪集團會安排該批人士填寫虛假文件，以偽造的工作及入息證明到中介公司，經介紹下到財務公司借貸，借款通常在一萬元以內，年利率59.9厘，分8期還款，當中除中介公司收費一成外，借貸人同得一成作為報酬，其餘則由犯罪集團收取，他們向借貸人訛稱會替其還款，但其實沒有。有財務公司發現後報警，另有女借貸人在欠債期間，因被追債追到怕，還掉部分款項後，再被集團利用向另一間財務公司重新借貸。

深水埗警區重案組第一隊隊員接手調查後，相信該詐騙集團自前年10月開始運作，有3名主腦，自去年5月共8個月內，成功利用18名持偽造工作



深水埗警區助理指揮官張雪英女警司(右)講述瓦解一個以假入息證明申請借貸犯罪集團。

及入息證明文件人士，透過中介公司向3間財務公司騙得18萬元貸款。警方前日一連兩日在全港多個地點，以涉嫌串謀詐騙罪名拘捕12名男女，並

檢獲一批假文件、手提電話及電腦等證物。警方相信仍有10名涉案人士在逃，包括兩名主腦人物，正積極緝拿歸案。

女生校外挨車撞 彈飛兩米頭着地



肇事校巴由警方安排拖到場拖走。

香港文匯報訊（記者 杜法祖）中五女生疑恐上學遲到，昨晨在葵涌葵盛圍就讀的學校外，棄用安全島橫過馬路，被一輛駛至的校巴撞至飛彈約兩米外，後腦着地當場重傷昏迷，教職員得悉有學生出事，立即奔出協助急救及報警，女生送院搶救後命危，家人趕到醫院了解情況後憂心忡忡。警方正調查意外原因。

趕上學衝馬路 校巴猛撞命危

趕上學而遭校巴撞傷命危女生姓陳，17歲，除後腦重創外，手脚亦有多處傷痕，目前情況危殆，須在

深切治療部病房留醫。現場為葵盛圍301號樂善堂顯超中學對開，陳女是該校中五學生。肇事校巴分別掛有一間幼稚園及一間小學的名牌，車頭擋風玻璃撞至爆裂，可見事發時撞擊力度之大。

事發昨晨8時許，身穿校服上學的陳女趕抵學校對面馬路，疑眼見就到上課時間，惟恐遲到，未有留意路面交通情況即衝出過路，適時剛有一輛校巴駛至，57歲姓陳司機收掣不及將陳女撞倒，陳女當場飛彈兩米外後腦着地重傷昏迷。

現場消息稱，陳女就讀中學的教職員得悉有學生遇車禍，立即奔出

協助急救及報警，救護員到場將傷者急送瑪嘉烈醫院搶救，家人接獲通知趕到醫院，顯得憂心忡忡，校方亦派出老師到醫院跟進情況。

警方事後封鎖現場路面，校巴司機在場協助警方調查。現場所見，在距離現場10多米外有一處供行人過路用的安全島，據悉事發時有小巴停在路邊上落客，當肇事校巴扭軚越過小巴時，即撞向橫過馬路的陳女。

警方不排除有人因恐遲到而棄用安全島，加上校巴司機視線受阻而釀成車禍，惟確實原因有待進一步調查，肇事校巴亦被拖走檢驗。

港聞拼盤

告《蘋果》誹謗 醫療集團索償7760萬

香港文匯報訊（記者 杜法祖）健諾醫療集團、經營睡眠中心的寧生醫療及持有兩公司約六成股權的商人譚天任，不滿《蘋果日報》去年3月16日及7月11日的報道誹謗，日前入稟高等法院索償最少7,760萬元利潤損失。原訴人指報道指控他們是騙子、以不誠實手法及違法經營，銀行得悉報道後決定終止貸款，客人亦紛紛要求退款，原訴人遂申請禁制令、要求《蘋果》道歉及移除網站上的報道。

答辯人包括蘋果日報有限公司，前總編輯張劍虹，記者或編輯李雅雯、袁柏恩與梁顯庭，以及壹傳媒互動有限公司。

官批上訴無理據 駁回反「佔」禁令申請

香港文匯報訊（記者 杜法祖）冠忠集團旗下跨境全日通有限公司，早前就金鐘部分干諾道中、夏愨道及紅棉路被「佔領」而取得臨時禁制令後，反對禁制令的答辯人郭卓堅早前已被高等法院原訟庭駁回他的上訴許可申請，郭於是再向上訴庭提出，昨再被拒絕，郭質疑原審法官錯誤裁定禁制令訴訟有可爭辯之處，並希望法庭釐清何謂重大及直接損失，但上訴庭認為郭的上訴毫無理據，亦未能指出原審法官的裁判理由如何犯錯。

馮檢基助理天橋示威被控

香港文匯報訊（記者 杜法祖）民協馮檢基議員助理兼行為藝術家歐陽東(36歲)，於去年9月28日「佔中」期間，在金鐘海富中心連接政府綜合大樓的行人天橋上示威，其間更涉跨上花槽企立抗議。他事後被控一項導致公眾地方遭受阻礙罪，昨在東區法院提堂，歐陽東庭上指他當時是在示威，裁判官則指即使是示威，也不應該對他人造成危險。

歐陽東昨在沒有律師代表下否認控罪，由於案件涉及公眾利益，法庭着被告下次聘請律師索取法律意見，並准他以500元保釋至下月10日再訊。事發當日消防一度在天橋下打開氣墊戒備，事件擾攘近兩小時後，歐陽東最終被救護員以擔架送走。

歐陽東亦曾於去年9月初在政總外脫光衣服，僅用擋布及白皮書遮蓋下體以諷刺人大決定，被警方以破壞公眾體面罪名將他拘捕帶署，事後獲警方撤控。

膠橈婦涉政總外打人獲撤控

香港文匯報訊（記者 杜法祖）學聯與「學民思潮」於去年9月中發動大專生罷課，9月26日在政總外更計劃「重奪公民廣場」，其間有群眾目睹一名自稱義工的中年婦用膠橈襲擊一名男子，婦人早前否認襲擊罪，昨日獲控方同意以簽保守行為處理。

報稱家庭主婦的被告黃杏玲(52歲)，原被控以一項普通襲擊罪，昨在東區法院獲撤控，准以1,000元自簽守行為1年，另須支付堂費500元。

六合彩 MARK SIX
1月20日(第15/008期)飛球結果

5 7 9 13 15 29 47

頭獎: \$28,064,260 (1注中)
二獎: \$1,414,020 (1.5注中)
三獎: \$30,210 (187.2注中)
多寶: -

下次攞珠日期: 1月22日

腐液淋主控官案 幫兇重囚15年

香港文匯報訊（記者 杜法祖）外籍大律師葉祖耀(Neil Mitchell)2009年在灣仔區域法院一宗串謀詐騙及洗黑錢案中擔任主控官時，在法院門外遭兇徒淋潑硫酸，先後有6名涉案兇徒落網及判囚。案中最後一名被告尹樹輝(45歲)，昨亦在高等法院被陪審團一致裁定串謀淋潑腐蝕性液體罪名成立，遭法官重判入獄

15年，法官形容罪行極為可怕及邪惡。

案發時區域法院正審理一宗串謀詐騙及洗黑錢案，由56歲的葉祖耀擔任主控官，2009年10月27日下午1時多，葉祖耀步出法院大樓的港灣道出口前往午膳時，兇徒鄧忠濠手持載有硫酸及顏料的紙杯，將液體潑向葉的臉然後逃走，被告隨即上前扶

着事主，阻止他追截兇徒。法官杜麗冰昨判刑時接納被告尹樹輝並非案中主謀。

控方指該案開審前有人打算阻止審訊進行，原計劃用刀襲擊該案控方證人，之後將目標轉移到主控官身上。葉祖耀事後向地下大堂女保安求助，被送院檢查後證實左眼、左耳及臉頰遭化學灼傷，幸無損視力。